

**Руководитель следственного отдела по Октябрьскому району города Барнаула следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю полковник юстиции Татьяна Авдеенко в рамках проекта «У следствия женское лицо»**



**Руководитель следственного отдела по Октябрьскому району города Барнаула следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю полковник юстиции Татьяна Авдеенко рассказывает о выборе профессии:**

*«Уже со школьной скамьи я решила учиться на юриста, этому способствовал пример старшего брата, который закончил высшую школу МВД и работал по специальности в милиции. Однако работать следователем не собиралась. В данном случае работа следователя выбрала меня сама.*

*В 1996 году я поступила на службу в УВД г.Рубцовска, где проработала 6 лет в инспекции по*

---

*делам несовершеннолетних от рядового сотрудника до начальника подразделения. Нужно было развиваться дальше, учиться чему-нибудь новому и меня пригласили в следствие. О том, что стала следователем сначала в милиции, а затем уже с 2008 года Следственного комитета РФ не жалею. Работа действительно не женская. Женщине следователю сложно совмещать работу и семью, воспитание детей, поэтому в профессии остаются только девушки, работающие по ПРИЗВАНИЮ. Какие личностные качества, более присущие женщине, помогают в профессии следователя? Думаю, это усидчивость, кропотливость, внимательность, общительность, умение расположить собеседника к себе, и, конечно, неравнодушие.»*

06 Марта 2018

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1208191/folder/folder/873343>